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A szeparatista törekvések miatt a 
diktatúra fokozását tervezi a

kormány

tos propagandája.
Dr Gonczlik Kálmán apátplébános 

tegnap alakította meg a város sajtó­
hölgy bizottságát. Elnök : Scherer 
Rszsőné, aleír,ökok : Horváth Béláné

Marinkovics állítólag lemondott
Kramer kereskedelmi miniszter 

Laibachban politikai beszédeit mon- ! 
dott, amely méltán kelthet nagy fel- : 
tűnést a külföldön. Kramer hevesen ; 
megtámadta a Korosec prelátus, volt j 
miniszterelnök vezetése alatt álló j 
szlovén katolikus néppártot. Ez a | 
párt — mondotta a miaiszter — azt 
hireszteli, hogy Trieszt ^fővárossal 
hamarosan megalakul az önálló 
szlovén állam. ‘A híresztelések sze­
rint — folytatta a miniszter — Mus­
solini is támogatja ezt a tervet. 
Kramer kereskedelmi miniszter rend­
kívül elesen tiltakozott ez ellen az 
agitáció ellen s kijelentette, hogy az 
államhatalom a legkeményebb esz­
közökkel is meg fogja védeni Jugo­
szlávia egységet.

A kereskedelmi miniszter beszéde 
méltán kelthet feltűnést, mert ha 
nem is valószínLi, hogy Korosec 
rneg akarná bontani Jugoszlávia 
egységet, ebből a beszédből is kitü 
nik, hogy Jugoszláviában nagy bajok 
vannak. A szlovének tekintélyes 
részé valóban eileneíordult a szerb 
diktatúrának és Horvátország min­
tájára önállóságot óhajt.

A horvátok és szlovének elégedet­
lenségének nyilván nagy szerepe van 
abban, hogy a régóta vart kormány

rekonstrukciót, értesülésünk szerint, 
most már a legközelebbi napokban 
végrehajtják. A jelenlegi Marinkovics 
kormány zömét alkotó egykori de­
mokrata minisztereket a volt Pasics- 
párt politikusai fogják felváltani.

A külügyminiszteri tárcát Marin­
kovics, aki továbbra is miniszterelnök 
marad, átadja majd Perics radikális 
parti vezérnek, A kormánynak ilyen 
természetű újjáalakítása azt mutatja, 
hogy a hatalmon levő rendszer végső 
kétségbeesésében a diktatúra foko- 

: zásával fog megpróbálkozni. Kérdés 
azonban, hogy még az eddiginél 
nagyobb terror is el tudja c majd 
nyomni az általános elégedetlenséget.

Legújabb hírek szerint Marinkovics 
miniszterelnök szombaton Niskavan- 

1 jaba utazott a királyhoz, aki néhány 
] nap óta ezen a fürdőhelyen tartóz­

kodik. Hamarosan hire futott, hogy 
a kormány benyújtotta lemondását,

! amit a király el is fogadott. Politikai 
i körökben azt beszélik, hogy pártokon 
1 felül és kívül álló kormány fog 
i következni főleg tábornokokból,
' amelynek az lenne a feladata, hogy 
I kereszt ül vigye az uj választásokat, 
j a kormány lemondásáról minde- 
1 nütt beszélnek, de hivatalosan még 
í semmit sem közöltek.

Vojnics Klári, dr Ba>er Lászlóné 
Desics Ilonka. Titkárok : Nyiraty 
Irén, Éber Erzsi, Bardos Amália, 
Ka pots Maliid. Jegyző : Gallért 
Viktória

A szervező munkában emellett 
nagy sz.erep vár a Misszió népszerű 
és általánosan tisztelt elnökére öz.v. 
Herr Ödönnére és Gáspár Janosnéra 
a Kongregáció álelnökére, akik a 
sajtóbizottságban mindenkor komoly 
feladatot teljesítenek. Egyúttal egye­
sületükből kiválasztják a 8 — 8 sajtó- 
bizottsági hölgyet, akikből a sajtó- 
nagy bizottságot illetve a választ­
mányt megalakítják. Ebnen a mun­
kájukban segítségükre lesznek Huszár 
FAerc, Tóth Tivadar hittanár is. 
Samt körükben munka.kodnak a 
saj.ubizouság kibővítésén, hogy az 
mintegy 4,-50 tagúra eme fed­
hessék.

A sajtóbizottságnak első aktiv 
munkája a vasárnapi nagy saj-ó- 
gyűléssel kapcsolatos teendők elvég 
zése.

A saitóhölgybizottság vezetőinek

és a hozzájuk tartozó sajtóválaszt 
mánynak az összes egyesületekkel 
kapcsolata lesz. Működése intenzív 
belső és propagandaszervező külső 
munkásságra oszlik.

Az újonnan megalakult sajtóhölgy- 
bizottság azonnal megkezdi széles­
körű öntudatos munkáját és első 
feladataként a vasárnapi sajtógyülés 
sikeren buzgolkodik, amit természet­
szerűleg más megoldásra váró komoly 
feladatok követnek.

A vasárnapi sajtógyüléssel kap­
csolatosan ezúton értesítjük az 
erdekelt közönséget, hogy délután 
egészen pontosan tél 7 órakor kez- 

; dŐdik a programra a Központiban, 
i Tekintettel az illusztris szónok sze- 
I mélyére, ajánlatos a jegyek mielőbbi 
j megváltása, mert csütörtökön már 
- aligha lesz mód helyet biztosítani az 

érdeklődők szántára.
ismételten közöljük, meghívókat 

nem bocsátanak ki, a műsoros jegyek 
50 fillérért válthatók a sajtóhölgy-
bizottságnál és az Uj Életben. Pont- 
ban délután tel 7 órakor kezdődik 
a programra, amikortól kezdve a 
Központi előadástermét a műsor 

: zavartalanságanak biztosítására le- 
' zárják.

Nagyon látványos és sikeres volt 
a bajai zárda lanisdnőképzőiének 

és poiiárijának tornaünnepélye

Megaiakuit és megkezdette aktiv 
működését Baja város sajtó- 

hölgybizottsága
A höigybizeííssg tsrapaganda és szervezőmunkája 

a vasárnapi katolikus saitágyulesen
Baja varos katolikus társadalmának 

a destruktiv sajtóirodalom elleni, 
mindig több energiát, több elővigyá­
zatosságot kívánó komoly harcában, 
impozáns, jelentőségteljes megmoz­
dulása lesz a vasárnapi nagy sajtó- 
gyűlés.

A sajtógyülés értékét és az irá­
nyában megnyilvánuló hatalmas ér­
deklődést Iokozza az a körülmény, 
hogy P. Bangha Bála a hires pap­

szónok, a mai katolikus sajtó bátor 
hitvallója és úgyszólván megterem­
tője, jön vasárnap Bajára. Alig 
tudnánk nevet, illusztris vezérembert 
említeni, akinek személye nagyobb 
vonzóerővel bírna, mint az ékesen 
szónokló sajtóapostolé, P. Bangháe. 
A vasárnapi sajtógyülés sikerét 
művészi szép program is garantálja 
és biztosíték arra Baja város sajtó 
hölgybizottságának lelkes és öntuda-

A bajai zárda leányiskola tanítónő- 
képzője szombaton, polgári iskolája 
vasárnap délután tartotta tornaünne- 
pélyét. A tornaünnepélyek hatásáról 
a legjellemzőbb az a megállapítás, 
hogy hasonló szépet ez a mindig 
nívós szép tornaünnepélyeket ren­
dező intézel sem adott. Az, amit 
szombaton délután a tanító nőjelöltek 
produkálták, akármelyik fővárosi is 
kolanak díszére vált volna.

A ritmikus nőies torna legszebb 
variációit vonultatták lel a nagyon 
lelkesen és sokat tapsoló közönség 
előtt. Mozdulataik b ztos fegyelme­
zettsége és mindig finom bája szép 
harmóniát alkotva gyönyörködtette a 
nézőket. Különösen a labdatánc, 
illetve játék, későbben a pompás 
magyar tánc, majd legvégül a misz­
tikus virággal táncolt görög tánc ért 
el rendkívüli nagy hatást. A közön-

1 ség nem győzött a táncok szépségé- 
* tői és n szép bajai leányok bájától 
i betelni. Az ünnepély nagyon nívós 
; volt és tőképen kifejezte azt, hogy 

leányoknál az akrobata és erőniu- 
j látványoknál inkább a mozdulatok 
! szépségé, a rugalmasságot biztosító 
I izomerő a fontos.
! Vasárnap délután a polgári leany- 
I iskolák tartották szép ünnepélyüket 

nagy érdeklődéstől kiserve. Osztályok 
szerint vonultak fel a növendékek 
es mutatták be hatásos gyakorlatai­
kat, sok kedves változatos jelenettel 
tarkítva az ünnepélyt. A sok-sok kis 
tornázó leány közül mindegyik ne­
mes buzgalommal törekedett az 
elsőbbségre. Gyönyörűen táncoltak.

Nagyon meghaló és látványos 
volt a végére tartogatott irredenta 
tornamutatvány. A növendékek disz- 
magyarban felállították Nagymagyar-
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ország határait.. A trianoni vonalat 
feketeszallaggal jelezve. Az élőkép 
közben Szent Erzsébet, Szent Margit 
és Szent Imre jelennek meg. Szent 
Imre kürtszavára azután leomlik a j 
trianoni határ. A mutatvány hatásá­
ról beszélni nem is lehet, a gyere­
kekkel foglalkozó tiszteletreméltó is­
kolanővérek minden hálát és elisme­
rést megérdemelnek, hogy soha egy 
pillanatra nem felejtetik növendékeik­
kel a magyar öntudat parancsoló 
fontosságát. Erre az öntudatos ma­

gyar leánvifjuságra nyugodtan rá­
építhetik az eljövendő idők sorsát.

Az ünnepélyek végeztével dr 
Gonczlik Kálmán apátplébános igaz­
gató szép beszédben méltatta és 
köszönte a nővérek igazán nemes 
nagy munkáját, majd rácáfolt azokra 
a híresztelésekre, hogy a képző I. 
osztályát jövőre nem nyitják meg. 
Az iskola igenis továbbra is áll a 

I helyén és rendületlenül végezi a 
í maga hivatását.

Miért nem használják ki a bajaiak 
a MFTR nagy utazási kedvez­

ményét ? j
Bajának a Duna az éltető ereje, i 

Keletkezésének, rohamos fejlődésének, j 
gazdasági jólétének, vagyonosodásá- j 

nak, kultúrájának szinte egyetlen j 

alapja. Bajának épen ezért jobban j 

kellene szeretni ezt a Dunát. Többet 
kellene vele foglalkozni gazdasági ; 
köreinknek, idegenforgalmi érdekelt­
ségeinknek, művészeinknek egyaránt 
A Dunát valahogy olyan áhitatos 
lokálpatrióta miszticizmussal kellene , 
körülszőni a polgári érzületnek, mint ; 
amellyel a német romantika a világ ’ 
legszebb folyójává propagálta a Raj 
nát, vagy amilyen rajongó költészet 
kölrülveszi például az egyiptomiak j 
szent folyóját, a Nílust.

S mégis mit látunk ? A bajaiak ' 
alig használják ki pompás viziutju- i 
kát. Alig törekednek megismerni a 
viziuttal gazdaságilag hozzákapcsolt | 
és természeti, néprajzi szépségekben, j 

történelmi emlékekben bővelkedő j 

környékbeli helységeiket.
A MFTR nagy anyagi áldozatok- j 

kai megteremtette az olcsó hétvégi j 

jegyeket. 1 pengő 50 fillérért Kalo- : 
csától egészen le Mohácsig bármely j 
állomásra oda vissza meg lehet tenni

az utat.
Pompás kirándulási lehetőségekét 

nyitott meg ezzel a MFTR igazán 
fillérekért. Mohács történelmi mezjs 
ját, Kalocsa érseki dómját, a Sárköz 
gyönyörű szép művészetét megis­
merni szinte kötelesség volna mindén 
bajainak, aki igazán szereti szükebb 
hazáját.

S mégis, amig a környékbeli he­
lyiségekből oly sokan használják ki 
a vasárnapi „filléres hajókat“ és 
egyre számosabban keresik fel váro­
sunkat a hajókirándulók, addig Ba­
járól alig-alig veszik igénybe ezt a 
megbecsülhetetlen kedvezményt.

Pedig a hajókirándulásnál már 
maga az utazás is szórakozás és 
üdülés, nem úgy, mint a döcögő 
filléres vagonokban.

Nem hisszük, hogy aki csak egy­
szer megpróbálja egy ilyen hajó- 
kirándulás kellemességeit, az lelkes 
propagálója ne legyen. És reméljük, 
hogy a bajaiak is rájönnek végre 
ennek nagy jelentőségére s jövő 
vasárnaptól hajai nóta fog már 
zengeni a kiránduló hajókon.

Orvosolják a bajai bérkocsi ás 
autófuvarosok sérelmeit a hajó­

állomás uj várakozó helyén
Megírta a Bajai Újság annakidején 

hogy a hajóállomáson . megjelölt 
bérkocsi és autó felállási rend, il 
lelve ezek újonnan kijelölt várakozó 
helyét az érdekeltségek sérelmezték 
Ezek az érdekeltek panaszuk or­
voslására a város vezetőségéhez 
fordultak. A város tegnap értekezett 
idevonatkozólag a MFTR hajóállo­
más (önökével, előadta sérelmeiket, 
elmondta, hogy a bérkocsisok és 
autósok azért is tiltakoznak az uj 
hely megjelölés ellen, mert az uta- 
SOK nehezen tudják megközelíteni.

A hajóállomás tőnöke megértés­
sel viseltetett a panaszokkal szem­
ben s nem zárkózik el azok le­
hető orvoslása elől, azonban arról 
informálta a város vezetőségét, hogy

amig nem a raktár mögött volt a 
bérkocsik várakozó helye, szintén 
történtek kellemetlenségek sőt némi 
visszaélések is. Az autók és kocsik 
közül többet ráhajtottak a vasúti 
iparvágányra, a vágányok ennek 
következtében meglazultak es akár­
hányszor komoly baleset okozói 
lesznek, ha idejében nem figyelne!; 
fel még a vonat érkezése előtt a 
veszélyre.

A megállapodás az lett, hogy uj 
helyszíni szemlet tartanak a hajó 
állomás területén annak elbírálására, 
hogy hol lenne legalkalmasabb a 
bérkocsik és autók helyét megje­
lölni. A város vezetője annak • meg­
történte előtt még a Máv állomás- 
főnökséggel és az áliamrendőrség

vezetőjével is érintkezésbe lép és 
kölcsönes megegyezés illetve az er 
dekeltek kérelmének szem előtt 
tartásával uj helyet kapnak a hajó­
állomás mentén a bajai autó és 
bérkocsi fuvarosok.

Románia Julius 7-én 
választ

Miután Titules u kormányalakítási 
kísérlete nem sikerült, a király Vajda 
Vojvodát bizta meg a kormányalakí­
tással. Az uj kormány már le is 
tette az esküt. A király nyomban 
feloszlatta a parlamentet, és az uj 
választásokat julius 7-ére Írták ki. 
Arra számítanak, hogy a nemzeti 
parasztpárt a mandátumok 40 szá­
zalékát fogja megszerezni.

gazdasági helyzetének megjavítására 
irányuló határozati javaslatot állitsov 
össze A szegedi ipartestület vasár­
napra az érdekelt ipartestületek ki­
küldötteit tanácskozásra hívta össze, 
amelyen Körmendy Mátyás felsőházi 
tag elnökölt A határozati javaslat 
tiz pontban foglalja össze az iparos­
ság kívánságait. Elhatározták, hogy 
a szegedi határozati javaslatot kibo- 
vi'ik Orosháza, Hódmezővásárhely 
és Gyula kiküldötteinek javaslataival. 
Az uj előterjesztést megküldik az 
IPOSz nak és az ország valamennyi 
ipartestületének, augusztus közepén 
pedig országos iparosgyülést tartanak 
Budapesten, hogy az foglalkozzék a 
határozati javaslattal.

Álarcos rablógyilkos­
merénylet Tolnán

Az alsóvárosi elemi 
iskola tornaünneyélye
Vasárnap délelőtt nagyszerű elve­

zetheti volt részük azoknak, akik 
végignéztek az alsovárosi népisko'a 
sportünnepélyét. A sportünnepé y 
valóban a sportok ünnepe volt, mely 
messze kiemelkedik az eddigi elemi 
iskolai tornaünnepélyek keretei közül 
amelyeken eddig tisztán látványos­
ságra törekedtek. Bátran elmondhat­
juk, hogy ezen ünnepélyen a látvá­
nyosságot a leányok szolgáltattak, 
mig a fiuk komoly „férfiak" hoz 
illően, komoly munkát is végeztek.

Azok a felvonulások, diszmenetek, 
szabadgyakorlatok, bőtgyakorlatok 
vivás már olyan niv'ór mutatnak 
amely messze kiemelkedik az elemi 
iskolák tornaünnnepélyeinek eddigi 
kereteiből. Itt külön meg kell emlé­
keznünk a \ I \ II. osztály dángya­
korlatainak bemutatásáról, amely 
meglepő precizitással és sportszerű­
séggel volt előadva. A fiuk ahal 
bemutatott gyakorlatok s a nagy­
számú közönség közül ki-kitörő 
lelkesedéséből láttuk, hogy a szóir 
redentizmusunk lassanként lomtárba 
kerül s a nagy puftogó frázisok 
helyett a tettek mezejére lépünk. 
Mert valóban csak igy és csakis 
igy beszélhetünk, arról, hogy az 
uj generáció lesz az amely megdönti 
Trianon átkát.

Ezen az ünnepélyen a lányok 
kedves együttes gyakorlatai, lénye­
gükhöz hiven jóleső oázisai voltak 
a „komoly férfiak" munkájának 
mezején.

Vakmerő rablógyilkosmerénylet tör­
tént Tolna községben vasarnap éj­
szaka. A hetvenkilenc esztendős öz­
vegy Srabel Ferencné es hatvan 
esztendős szógora, Snabel József 
lakasába éjnek tdejen behatolt egv 
álarcos férfi és az öregasszonyt es 
sógorát összeszurkálta. Mialat a két 
öreg eszméletlenül hevert, felteszi- 
tette a szekrényeket és háromezer 
pengő kést pénzzel és több ékszerrel 
elmenekült. Reggel taUltak ra a 
szomszédok a két vérében eszmé­
letlenül fekvő emberre. Mindkettőjü­
ket kórházba szállították és kezelés 
alá vették. Özvegy Snabel Ferencné 
ailapo.a súlyos és magas korara 
való tekintettal aggodalomra ad okot, 
Snabel József is allapoia súlyos, de 
nem életveszélyes. A merénylő kéz- 
rekeritesére a csendőrség nyomozást 
indított.

— ft pápai nuntius Kalocsán.
Angelo Rótta pápai r u tcius szom­
baton Zichy Gyula erseK látogatá­
sára Kalocsára érkezett. A nuncius 
vasarnap r txgei ünnepi szentmisét 
mondott a jezsuiták templomában es 
utána személyesen vezette a Jézu-> 
Szive körmenetet. Délelőtt a tisztelgő 
küldöttségeket fogadta, délután pedig 
reszt vett a gimnázium dísztermében 
tiszteletére rendezett ifjúsági ünnep­
ségen. Hétfőn a nuncius visszatér, 
a fuvarosé .

Köszönet és hala a nemzet nap­
számosainak, akik öntudatos mun 
kajuk réven a remény mécseseit 
gyújtogatták meg szomorú lelkűnk­
ben, melyek világánál mar kivehetők 
a magyar szebb jövő körvonalai.

Augusztus közepén 
országos iparosgyiiiés 

lesz Budapesten
A közelmúltban a szegedi keres 

kedelm és iparkamara körzetéhez 
tartozó ipartestületek különféle javas­
latokat juttattak el a szegedi ipartes­
tülethez, hogy azokból az iparosság

— EskOVÖ. Acs József r. k. tanító 
Hercegszántó es Hellenpárt Aranka 
urleány Baja, junius 9 én, csütörtö­
kön délelőtt 1 l órakor a belvárosi 
plébánia templvmában tartják eskü 
vőjüket.

— Eljegyzés. Barcsai Irénke u: 
leányt eljegyezte dr kissolymosi Simó 
Benedek.

— Leventeverseny Sükösdön.
A délpest megyei levente testületek 
ifjúsága az idei versenyét vasárrar 
Sükösdön lógjak megtartani. A ver­
seny igen impozáns lesz és arra az 
érdekelt csapatok nagy ambícióval 
készülnek, annál is inkább, mert az
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nak. Győz Kókay BSE.
jo ivti gyakorlat I Fióküzlet nincs I

Schafler Antal János
kárpitos, díszítő és paplanos 

mester
Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenfele kárpitos díszítő és paplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, feldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Hasas értékű munkák! Alacsony árak!

RANIA
Junius 8. szerdán d. u. 6, este fél 9.

JOAN CRAWFORD
a világ legelegánsabb művésznőjének 

első németól beszélő filmje.

Tánc
az örvény felett

Modern izgalmas regény 10 felvonásban.
fT&

Főszereplők:

Joan Crawford, Lester Vail és Clark Gable.
Kisérő filmje :

Charly a csávában
Vígjáték 3 felvonásban.

Flippi Trader Horn
hangos raj film aktualitások.

Ezen műsor csak 16 éven felülieknek 
van engedélyezve!

kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénz

érsekcsanádi levente egyesület erős I 
versenytársat jelent valamennyi ver j 
senyző csapat számára. Tudvalévőén 
a csanadi leventék három ízben 
nyerték el az elsőséget.

— Külföldi diákok magyar csa 
ládoknál. A MEFHOSz ezidén 
kibővítve folytatja ama tavalyi ak­
cióját, melynek eredményeképen a 
múlt nyáron 53 angol diák és diák­
lány töltötte szünidejét budapesti es 
vidéki magyar családoknál, ahol 
angol társalgás, illetőleg angol nyelv­
tanítás elleneben vendégüllátásban 
volt részük. Az idei nyáron már 
nemcsak angol, de igen sok ameri­
kai, német és olasz, valamint kevés 
holland és francia diák is szeretné 
hasonló föltételek mellett Magyar- 
országon tölteni a szünidejét s ezért 
a MEFHOSz ezúton kéri fői az 
akció iránt érdeklődő magyar csalá­
dokat, hogy szíveskedjenek az akció 
lebonyolításához szükséges kérdő­
íveket mielőbb igény eini a MEFHOSz 
információs és propaganda irodájában, 
.Budapest, IX. Ráday u. 33. Telefon : 
8t>—5—lő.
MMVvwvvivmwviw

sporthírek

Ferencvárosi TC—Bajai SE ököl 
vivőverseny 11 : 3

Az izgalmas versenyt a rutin és 
állóképesség diadala jellemezte a csi­
szolódó lelkes nyerserő lelett.

A. nagyszámú es előkelő közönség 
előtt kölcsönös üdvözlések után 
először :

Szántó—VVeisz lepnek a szoritóba, 
Weisz okosan igyekszik ellenfelet 
belharcra szorítani, de Szántó egye­
nesei megrendítik, a harmadik me­
netben és igy győz Szántó FTC.

A bantamsulyhan Szakái FTC tá. 
voimaradasa miatt Jung—Kérdő 
mérkőznék. Kérdő kezd leszokni 
arról, hogy bevegye ellenfele ütés 
sorozatai, de Jung felüté eivel meg- I 
szédíti es visszaesik, győz Jung 
BSE.

Márton — Rácz II. Az első menet­
ben erős az iram. A másodikban 
Márton belharcban Ráczot gyomor­
száj üléseivel rendeli meg. A har­
madik menet is Mártoné Így győz 
Márton FTC.

Németh—Táncos. Német bal rö­
vid bordaütései ülnek amit Tánczos 
egyeneseivel viszonoz. Második me 
netben heves küzdelem amelyben 
Tánczos oldallépéses cselei es tiszta 
ütéseivel némi pontelőnyt szerez. A 
harmadik menetben mindkettő rá­
kapcsol és teljesen egyformán harcol.
A bitó döntetlen helyett Németh 
FTC t hozza ki győztesnek.

Ecseghy— Kókay találkozása két 
elsőklasszis kemény rámenős stilusu 
revánsmérkőzese volt, akik egymás 1 
harcmodorai már kölcsönösen jól 
ismerték. Kókay szépen állta meg 
a helyét, a rutinja, rakkoló ellenfe­
lével szemben és gyilkos iramot 
diktálva, hires kétkezes felütéseivel 
fölényes győzelmet har.olt ki magá-

Az estnek a legszenzációsabb 
mérkőzése Szigeti—Rácz I. pár küz­
delme volt. Szigeti az olimpiai keret 
legreprezentánsabb többszörös baj­
noka és 22-szeres válogatott. Rácz I 
kezdetben nem respektálja ellenfelét 
de láthatólag zavarja az, hogy 
Szigeti fej és szemvédőben harcol s 
ülései hatástalanok. Szép küzdelem 
után a második menet végén a he­
ves támadások és tiszta ütések 
sorozata és egv ütéstől eredő szem­
sérülése hozzájárult, hogy Rácz 
kényszerülve volt a küzdelem foly­
tatásától visszalépni és igy győz 
Szigeti FTC.

Fehér - Glásenhardt. A második 
menetben Glásenhardt erős orrvér­
zése miatt harcképtelen, győz Fehér 
FTC.

Futó - Vörös. Mindvégig heves 
küd°lem. Vörös jól bírja az ütést, 
de a Vudikezésröl többször megfe­
ledkezik es igy dacára hogy ő töb 
bet támadott a mérkőzést eldöntet­
lennek hirdeti ki a bíró.

E:srer Róbert biró nyilatkozata a 
BSE ökölvívóiról : „A csapás amely­
ben a versenyzőik dolgoznak a 
legjobb úthoz vezet. A gárda egész­
séges lelkes halálokból áll, akik 
szívvel leiekkel és teljes odaadással 
dolgoznak az erkölcsi sikerért. A 
munka gyümölcsét, kitartással és 
többszöri jócsapatokkal való verseny 
rutinnal fogják elérni.“

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. f.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

OR. MAMUSICH JÚZSEF

A bajai kir. jbirósig mint tkvi hatóság 
638-1932 tkv. szám. i

Árverési hirdetmény­
kivonat

Ifj Hi-rcog József végrvhajtatónak 
Med-.-r József végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási egyeben a 
telekkönyvi hatoság végrehajtási árverést 
457 P 5U i\ tőkék' vetélés és járu ékai, 
valamint a c allako «oltalmak kimondott 
Simon Miksa 428 52 P. és 210. és jár, 
Schwarc ss tteiger eég 160 P és jár, 
Hol zer József 75 P. fs jár, 11 umberg r 
Annin 5 P. és jár tökeküvet lése és 
járu lékai behajtása végett, a bajai kir. I 
járásbíróság területén levő Baia város- j 
Lan fekvő, s a bajai 339 sz. tkvi betét- j 
ben A I. 1-2 sorszám 23a hrsz 117 
négyszögöl ház 23G hrsz. 91 négy­
szögöl bel tel«i kert az árverést kérővel 
sze ben 2779-P fedezeti vételárban, Simon 
Miksa csatlakozott hitelezővel szemben 
2587 P. fedezeti véle áron Holczer József 
esatlakozottnak kimondott hitelező, el 
szemben 430 P. fedezeti vételáron, 
hl um berget- Ármin esatlakozottnak ki­
mondott hiiclezőv. 1 szentben 4400 P. fe- j 
dezeti vételáron.

Az árverést 1932, évi junius hó 22 
napján d. u. 3 órakor a telelekkönyvi ha 
tósag hivatalos helyiségében Mátyás kir.
4 sz. 28 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
fegezeti vételárnál alacsonyabb áron nem 
adható ei.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 ; LX. t.-c. 42. 
g-ában megbatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapíréban a

nek előleges bírói 1 -télbe helyezéséről ki­
állított letéti elismerv.nyt a kiküld ütnek 
átadni és az árverési feltételeket aláirn: 
(1881: LX. t.-c. 147 , 160., 170. §§
19 8 : X . t.-c. 21. g.i,

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál thí-gasabb igeret, t lett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nyomban 
a kikiáltást ár százaléka szerint megál­
lapított bánatpénzt az általa igét ar 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 
XLI. 25. §.).

Baja, 1932 évi január hó 19 napján.
Pogonyi sk. kir. jbiró. j 

A kiadmány hiteléül: Hallósv Magda kiadó, j

Vásároljon az Uj Életben

Németországi
KOslInben,

tengerpart mellett 30.000 lakosú 
gazda« pomerániai parasztkörnyékü 
varosban eladOm 30 evóta fenállo

munkásruha és 
cipőiizletemett

villanyeröre berendezett cipőjavitó és 
lalpaio műhelyemet, valamint háza­
mat magyar pengőért, kedvező fize­
tési feltételekkel. Cmt : Adolf Brucker 

Köslin i Pommern Deutschland 
Rosmarins 4.

ORION - RADIO
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Apró hirdetések.!
11 esőig 80 f.. minden íov*bblsxó2f

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 
2 szobás utcai lakas mellékhelyisé­
gekkel augusztus 1-re kiadó, ugyan­
ott egy emeletes magtár is kiadó.

Antik bidermayer könyvszekrény 
is alkalmas eladó, Kölcsey utca 11.

Egy tanuló fizetéssel felvétetik 
Petrich Simon lakatosnál Dalmady u.

Gyönyötü selyem pincsiként el­
adom Gróf Batthányi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen 
egy 250 négyszögöles házhely egész­
ben, esetleg 2 részre osztva, a 
Haromnyul utcában 100 négyszög­
öles házhely, dr Mészöly Miklós 
ügyvéd,

KajtitÖS könnyű csónak a testeit 
részben két személyre kényelmes 
hálóhely olcsón eladó. Külső motor­
hoz alkalmas. Értesítés Dr Dely 
ügyvédnél.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt 
levő kert 216 négyszögöl első rendű 
föld eladó. Tulajdonos Szent László 
utca 42 szám.

Egy teljesen jókarban levő női 
bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Kiadó a belváros központján mo­
dern uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
és minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett külön 
bejáram bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó, Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.

Olcsó és ízletes
házikoszt kapható
háznál és házon kívül 80 fillérért 4 
tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, 
Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

ÚRI LAKÓHÁZ '
Szent Antal utca elején (21 sz.)
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó- j 

mentes
HÍZ ELADÓ 

VÄ6Y BÉRBEADÓI
Bővebbet : Pump Károly dr. | 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz. j

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.
' <%V. HmVItWIMMMM

Vásároljon
ox

„UJ ELET“-ben.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„S P L E N D I D"
butorregenerátor egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 

torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felújít és tükör­
fényessé teszi, o—o 

Kisüveg 1 őOP.,1 nagyüveg2.50P, 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezőnek jobban be­

vált, mint a külföldi áruk. 
MINTAÜVEG DÍJMENTESEN!

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkemé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„M6RATH0N“

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást ! Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz !

, Városi Drogária Baja,
Vörösmathy-u. i.

Egy

zongorát
megvételre vagy bérletbe vennék. 

Attilla u. 15,

Eiieli
szolgálatot fart]

reggel fél 8 óráig és
ti. nvitvavasarnao

jun. 6-töi jun. 13 lg
lovassf ödön 

dr. Caesrmger János l
gyógyszertára.

Eladó
jókarban levő szalongarnitura nagy 
álló tükörrel, perzsaszőnyegek, szek­
rények, különféle órák, függönyök, 
nagy éléskamra állvány, lisztesláda, 
zománcos edények és zománcos 
zsíros bödönök, női felsőruhák, ké­
zimunka, ágyteritő kettős ágyra, 
különféle könyvek egyben, olcsón 
eladók. Megtekinthető déli 12-1 és 

este 6 óra után.
Bauer

Valkó tér 5 szám. 
Vármegyeházával zeniben.

HIRDESSEN
■1 a BAIAI UHÁG-ban.

STÍIC
falra, fára, köre, vasra és minden más célra

lakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk,
CSOBiakfestéSlieS vízálló alap- és zománcfes­

tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 
kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁHCZOS BEM®
festékszaküzlefiébeB. TeSeffon s SS.

Firniss, terpentin, brunolin, benzin, kátrány, biber, car- 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtőszerek stb.

építkezni akar ?
’Tessék a két legffont^sa&i» tétel I

vaiüdi ETERNIT pala
Falazás : I. oszt.

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.
Eternit ceö. Ä
Eternit kéményfogdő.
Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 — 90
ETERHIT UOVAR

Baja
Budapesíi-ut.

Bánffyhufiyadi

tüzes
i-tr 75w:

x. ira *. ama—amamnacav Mnt.-aufliK

im

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,

III. t. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek. 

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

80 fillérért kapható

« „Uj Eiet“ R.-T.

Ki. füzet. Francia konyha. 
XII. f. Vendéglátás.
XIH.f. Rögtönzött ételek. 
XIV. f. ízes falatok.

I XV. f. A gyermekek étrendje 
XVI. f. Újabb torták, 

íj XVII. f. Pótreceptek az összes
i pecsenyékhez, előéte­

lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

könyv- és papírkercikedéiében 
Baján, Gróf Zichy Bódog -tér.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


